KT805A, KT805b, KT805AM, KT8056M, KT805BM

TpaH3UCTOPblI KPEMHUEBbLIE 3NUTAKCUA/IbHbLIE CTPYKTYPbl M-p~
nepekntoyvaresnbHble. lNpeaHasHavyeHbl AN NPUMEHEHUS B BbIXOA-
HbIX KackKagax CTPOYHOW pa3BepTKW, YCTPOMCTBAX 3aXKuUraHus OBU-
rarefnen BHyTPEeHHEro CropaHusa  aApyrux nepeknoyaroLmnx ycTpoii-

cTBax. BbinyckawTca B MeTavlno-

K'|'805(Al\/|, BIVD CTEK/IAHHOM KOPMyCe C XeCTKUMU

BbiBOogaMn (KT805A, KT8056) wu

159 NNacTMaccoBOM Koprnyce C rvb-

I}____%___ Kumu  BbiBogamn (KT805AM,

—r__ 1. K KT805EM, KT805BM). Tun npu-
6opa yKasblBaeTcs Ha Kopnyce.

Macca TpaH3ucTtopa B MeTaul-

03.6 ] NNOCTEKNSAHHOM KOpnyce He 6oree

Llr 24 1, B NacTMaccoBoM — He 60-
" nee 2,5 .
18 01
KTWA, B)

QneKTpunyeckmue napameTpbl

Cratnyeckuii KoathhmumnmeHT nepegayn Toka
B cxeme O32 npn 0N = 10 B, /k= 2 A:
=4 25°%C o e 15
T==60 °C. i 5
Moaynb KoagohuumeHTa nepegayn Toka Ha Bbl-
cokon yactote /= 10 MIy npu 1 = 10 B,
= 1A, HE MEHEEC. ...ccevvviieeeeeiie e, 2



Hanps»keHne HacbILEeHUS KOMINEeKTOp— aMUTTEP,
He Gonee:
npn k=5A, /b= 0,5 A ana KT805A, KT805AM.

.......................................................................... 25 B
nom 4 =5 A, 4 =05 A ana KT805b, KTS8056M.
.......................................................................... 5B
npn k=2 A, /6= 0,2 A gna KT805BM. ...... 2,5B
HanpshkeHne HacblweHnsa 6a3a— amuTTep
npn k=5A, /6= 0,5 A, He bonee:
KT805A, KT805AM. ..ccoviiiiiiieeeiieeee e, 15B
KT8056, KT8056M, KT805BM. .........cccee. 5B

O6patHbI (MMNYNbCHbIN) TOK KONNEKTOP— 3MUT-
Tep npn B3 “ 10 Owm, He 6oree:
T - +25 *C:
Qe n= 160 B ana KT805A, KT805AM... 60
MA Mo n = 135 B gna KT8055, KT8055M
KTVIOSBM. ... 70 MA
7= +100 °C*
n*s n= 160 B gna KT805A, KT805AM... 60 mMA
4/ka'n = 135 B ana KT8056, KT8056M,
KTAOSBM. ... 70 MA

O6paTHbIin TOK aMmuTTepa npu Liw = 5 B,

3 (=3N0 1071 (1= R 100 mA

I'Ipe,u,eanble JKChs1iyarauMOHHbIE [AaHHblEe

iMnynbCHoe Hanps>KeHne KO//1eKTop— amMuttepl
npu < 500 mkc, (" 15 mkc, /7" = 10 Om,
m< 100 °C:

KT805A, KT805AM. ..., 160 B
KT8056, KT8056M, KT805BM. .......ccevveennnees 135 B
[MOCTOSAHHOE HanpshKeHne amuTTep— 6asaz......... 5B
[MOCTOAHHBIA TOK KONITEKTOPA . uuueeiinneeeerneeeannnnne, S A
IMNynbCHbIA TOK Konnektopa npy m” 200 mc,
0> L D e 8 A
[MOCTOAHHBIA TOK BG@3bl. ..uceeieieieeieeieeeeeeeeeeeeeeeeeaeaa, 2 A
MNyNbCHbIN TOK 6a3bl Npu M N 20 Mc. ........... 25 A
CpepgHaa pacceBaemMasi MOLWHOCTb KoslsiekTopa3
NEU TK™ +50 °C. e 30 Bt

=



1008 KT805A, KT805AM B cxemax CTPOYHONM pa3BepTKM TeneBU30poB Aonycka-
erca yBesinyeHne MMMyJsibCHOro Hanpsxexuunda go 180 B npn 72~ +70 *C n ~ < 15 mc.
Mpn nosbiweHnn TK cBbilwe +70 *C HanpskeHue cCHuxaetca Ha 10% Ha Kaxpgble
10 *C.

2 B cxemax CTPOYHOW pa3BepTKM Te/NeBU30POB [0MyCKaeTCA MMMNY/bCHOE Hanps-
XeHne 0o 8 B npu [n < 40 mc.

Mpu k> +50 °C paccenBaemMass MOWHOCTb paccyuTbiBaeTca nNo dpopmyre

MAKC = 00 — BT.

Tennosoe conpoTuB/ieHne nepexog— kopnyc.. 3,3 X/BT
Temnepatypa P-M MEePEeXOMa. ...occueeureeneenaenaeanaennn. +150 X
Temneparypa okpyxawulein cpefebl........... —60...+100 X

[Mailka BbIBOAOB TPAH3UCTOPOB B METa/I/IOCTEK/NIAHHOM KOpry-
ce A0/HKHA OCYLWEeCTB/IATLCA Ha M/I0OCKON YacTu BbIBOAOB M pU TEM-
nepartype He 6onee +260 X B TeueHue He 6oniee 10 c.

[Maiika BbIBOAOB TPaH3MCTOPOB B M/1aCTMacCcOBOM Kopnyce A0/HKHA
OCYLLLEeCTBNATLCA Npu Temnepartype He 6osee +250 °C B TeUeHne He
6osiee 3 C Ha paccToAHMM He 6amke 5 mm oT Kopnyca. MN3rvb B
N/I0OCKOCTU BbIBOAOB He 0onycKaeTcA.



